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PAUTA DA 1922ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Data: 10/08/2020 

EXPEDIENTE DO DIA: 
 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 124/2020 – Autor: Ver. Celso Tacoani – 
Ementa: solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que seja feita 
a recuperação da estrada do Povoado Bambu, com inicio do Portal da 
Amazônia até a BR-226, neste Município.    
 

ORDEM DO DIA: 
 

REQUERIMENTO Nº 094/2020 – Autor: Ver. Uilma Resende – Ementa: 
Requer através da SEINFRA – Secretaria Municipal de Obras e 
Infraestrutura, que seja feita a implantação asfáltica na Rua 18, Quadra 54 
localizada no Bairro Planalto Boa Esperança, neste município.  
REQUERIMENTO Nº 096/2020 – Autor: Ver. Ivan do Saborear – Ementa: 
Requer que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 
LUCIANO FERREIRA DE SOUSA, com cópia ao órgão competente da 
municipalidade, solicitando em caráter de urgência o uso do “carro fumacê” 
em vários bairros da cidade, para tentar reduzir a infestação de pernilongos, 
mosquitos, moscas varejeiras e outros insetos que estão tomando conta da 
cidade. 
REQUERIMENTO Nº 099/2020 – Autor: Ver. Henrique Junior – Ementa: 
Solicita a Prefeitura Municipal de Timon a revisão de todas as multas feitas 
aos comerciantes da cidade de Timon, realizada no período da Pandemia 
do novo Coronavírus, por ‘’desobediência’’ aos decretos municipais. 
INDICAÇÃO Nº 072/2020 – Autor: Verª. Profª. Claudia Regina – Ementa: 
Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 
Educação, que seja realizada uma pesquisa sobre a situação de cada aluno 
(a) e seus familiares dentro do Plano de Retomada das aulas presenciais na 
rede pública e privada do Município de Timon, considerando a situação da 
pandemia da COVID-19, é necessário que haja uma pesquisa, nesta 
pesquisa os pais e responsáveis terão que o acessar um Link para possam 
responder os questionamentos, assim junto a Secretaria Municipal de 
Educação fazermos um levantamento necessário para saber se é ou não 
acessível ao retorno das aulas, nesta pesquisa os pais terão que responder 
os seguintes questionamento: nome completo do filho, à escola que estuda, 
qual a turma, se o mesmo possui alguma comorbidades, se fez teste para 
diagnostico da Covid-19, se deu negativo ou positivo, qual foi o tipo de 
teste, quantos pessoas moram na residência, algum membro da família 
apresentou os sintomas, o mesmo teve algum acompanhamento, se os pais 
são a favor da retomada das aula em setembro, as aulas retornando 
mandaria seu filho para a escola. 
PEIDDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 089/2020 – Autor: Ver. Kaká do Frigosá 
– Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que seja feita 
a ponte no Povoado Buriti do Bianor, neste Município.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 090/2020 – Autor: Ver. Francisco Torres 
– Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura – SEINFRA, no sentido de 
que seja feita a recuperação da terraplanagem no Povoado Santa Maria na 
estrada que dá inicio no trecho da BR-316, neste Município.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 100/2020 – Autor: Ver. Adão da Ceasa – 
Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que seja feita 
a recuperação da estrada do Jacaré ao Povoado Canudo, neste Município.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 104/2020 – Autor: Ver. Celso Tacoani – 
Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que seja feita 
a recuperação da estrada que dá acesso ao Povoado Encarnadinho em 
toda sua extensão, neste Município.    
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº105/2020 – Autor: Ver. Tuá – Ementa: 
Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 
Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que seja providenciar o 
conserto de tapa buraco no asfalto da Rua 21 com a Rua 01 Bairro Vila 
Angélica, neste Município.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 118/2020 – Autor: Ver. Jair Mayner – 
Ementa: Solicita providencias ao Poder Executivo Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que seja feita 
a Construção passagem molhada no Povoado Canto da Gameleira neste 
município.   
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 123/2020 – Autor: Ver. Coca do 
Matapasto – Ementa: Solicita ao Chefe do Executivo solicitando o mesmo 
autorize a SUPERINTENDÊNCIA DE LIMPEZA PÚBLICA E 
URBANIZAÇÃO DE TIMON – SLU a construir uma praça com assentos, 
brinquedos infantis, além de instalar uma academia de ginástica ao ar livre e 
passarelas de pedestres no Povoado Matapasto.   

Dê-se ciência e  Publique-se         
 

Verª. Cláudia Regina das Chagas Sousa 
1ª Secretária  

 
A presente Pauta foi assinada, datada e numerada no Gabinete da 
Presidencia da Câmara Municipal de Timon, Estado do Maranhão, aos sete 
dias do mês de agosto de 2020, e publicada no Diário Oficial Eletrônico do 
Município, de acordo com o Art. 90 da Lei Orgânica do Município (LOM), c/c 
Art.5º da Lei Municipal nº 1821/2012.   
 

Timon-MA, 07 de agosto de 2020.          
 

 Rosa Maria da Silva Barbosa Gedeon   
Diretor Geral- Port. nº 101/2019 e Portaria nº 102/2019 
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